

Оборудование нового цеха

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) На вышивальной фабрике «Новый мир» заканчиваются подготовительные работы к пуску ленточно-ткацкого цеха. Оборудование этого производства является самым сложным в ткачестве. В цехе устанавливаются станки отечественной конструкции. На каждом станке одновременно может изготовляться от 23 до 40 ленточных полотен. Ежегодно новый цех будет выпускать большое количество различных шёлковых лент и полушёлковой гладкой и гофрированной резиновой тесёмки.

На оборудование ленточно-ткацкого производства предполагается израсходовать более полутора миллионов рублей. В ближайшие дни часть машин нового цеха будет сдана в эксплуатацию.

^{*} $\it Cmauн" \ e \ B$ А. Оборудование нового цеха / А. Сташн" в // $\it Cesephый \ pa \ fo \ u \ u \ L$ — 1951. — 20 марта. — С. 4.